

据新华社电 打着“让美国再次伟大”旗号的特朗普正式就职后,已经迅速展开行动,签署第一份总统行政令。白宫网站也改头换面,公布了新政府的六大目标,从贸易到国防、从军事到减排承诺,无一不显示出特朗普要落实其政治主张的决心。那么,“新官上任”的特朗普,都“烧”了哪几把“火”呢?

外交 美国优先的外交政策

特朗普政府提出的“美国优先的外交政策”将致力于美国利益及国土安全,其核心要义就是要“通过实力换取和平”。摧毁IS及其他极端伊斯兰恐怖组织是首要目标,美国将在必要情况下采取联合军事打击行动,并通过网络战打击其招募及宣传计划。其次是重振美国军事力量,使美国获得不容置疑的军事主导权。另外,美国还要研制最先进的反导系统,以应对来自伊朗和朝鲜的导弹攻击。

有观察家指出,特朗普的登场会使二战后形成的国际秩序有所变动,这是因为他将会以“美国国家利益”为标尺,不拘泥于现有的国际秩序原则,推行“美国优先”的强硬外交。

内政 叫停奥巴马医改

特朗普宣誓就职后立刻签署第一份总统行政令,矛头直指奥巴马医改。他在政令中要求,各联邦机构不得再为扩大这部法律的普及面而颁布新规定。白宫幕僚长赖恩斯·普里伯斯指出,这项行政命令



新官上任, 特朗普“烧”了

哪几把“火”?

旨在“将奥巴马医保的经济负担降至最低,直到废除它”。他已向所有政府部门发出备忘录,称要“冻结奥巴马医保直至另行通知”。

奥巴马医改被视为奥巴马执政8年“最重要的内政遗产”,自2010年生效以来争议巨大。而废除奥巴马医改则是去年总统选举期间特朗普的核心主张之一。分析人士普遍认为,在特朗普政府执政初期,奥巴马医改将成为共和、民主两党新一轮党争的一大焦点。

移民 回应“建墙”论调

关于特朗普著名的“建墙”论调,政策文件中也有回应:特朗普政府有意为制止非法移民涌入,在犯罪、暴力和毒品之路上设立屏障而修建边境围墙。

文件强调,特朗普计划“加强有关边境的美国法律,取消‘庇护城市’的做法,并对抗与非法移民有关的违法现象。”

经贸 确认退出 TPP

特朗普23日签署行政命令,正式宣布美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。特朗普签署行政命令时表示,退出TPP对于美国工人来说是件“大好事”。

白宫发言人斯派塞当天在例行新闻发布会上表示,签署这一行政命令标志着美国贸易政策进入新的时期。他说,特朗普政府未来将与美国盟友和其他国家发掘双边贸易机会。

特朗普在竞选中曾多次抨击TPP将“摧毁”美国制造业,承诺当选后不再签署大型区域贸易协定,而是注重一对一的双

边贸易协定谈判。他日前表示美国将很快与加拿大和墨西哥就北美自贸协定重新谈判。

对此,中国国际问题研究院研究员杨希雨认为,特朗普之所以要退出TPP,是认为其对美国不公平。他要搞的是有利于美国的自由贸易。

气候 建立“美国优先的能源计划”

“改头换面”的白宫网站几乎删除了所有气候变化相关内容,取而代之的是特朗普政府的“美国优先能源计划”。

在该计划中,特朗普政府承诺将采取适当的能源政策,控制国内能源价格。拥抱页岩油和页岩气革命,实现能源独立,充分利用本土资源并逐渐摆脱对海外原油的依赖。特朗普还决心废除部分有碍于行业发展的政策,包括卸任总统奥巴马的“气候行动计划”和《清洁水法案》。

去年选举期间,特朗普就曾将气候变化称作是骗局,并威胁要退出联合国应对气候变化的《巴黎协定》。而他最新抛出的“美国优先能源计划”结合他在就职演讲中发出的种种信号,再次升级了各界对美国未来气候政策的担忧,担心美国将在气候变化问题上“开倒车”。

随着特朗普的走马上任,外界对其也将“听其言”进入“观其行”阶段。高呼“美国第一”的特朗普为了美国国家利益,轻视同盟关系和既有国际规则,在外交、经济等各领域提出强权色彩浓厚的主张,令世界普遍陷入不安。特朗普的这几把“火”未来“火情”将会如何发展?让我们拭目以待。



邵阳学院附属医院

邵阳学院附属医院(原邵阳医专附属医院)

院长伍石华、书记徐希雄携全院职工向全市人民拜年

祝 身体健康 合家幸福!

2016年,医院在上级部门的正确领导和关心支持下,坚持以党的十八大和十八届系列全会精神为指导,以“创建节约型医院活动”为中心,紧紧围绕“四个重点”即深化精细化管理、加速人才队伍和学科建设、做好市场营销、加快基础建设和改造,在全院职工的共同努力下,医院各项事业持续快速发展。新建的功能齐全、设施先进的临床教学儿科综合大楼已正式投入使用,医院的服务水平和服务能力进一步得到提升,为医院实现持续快速发展奠定了坚实的基础。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。新的一年,医院将以“转型提质,转变发展管理模式”为主题,以“加强学科建设和人才队伍建设”为中心,以“进一步改善医疗服务、推进人事薪酬制度改革、推动老医疗区改造、创建三级甲等综合医院”为重点,不断深化内涵建设,努力实现医院管理和运行效率进一步提升,医疗环境和硬件设施进一步完善,医疗质量和服务质量进一步好转,医院综合实力及可持续发展能力明显增强,将以新的环境、新的形象、新的服务竭诚为人民群众健康保驾护航,为我市卫生事业作出更大贡献。



邵阳学院附属医院新建成的临床教学儿科综合大楼



新建成的病房

24小时急救接诊电话: 0739—5500120